

ZAGREB ŽIVI KULTURU

od 5. do 11. lipnja 2023.



SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH

47. Dani satire Fadila Hadžića

U Satiričkom kazalištu Kerempuh od 6. do 21. lipnja 2023. održat će se 47. Dani satire Fadila Hadžića, međunarodni kazališni festival, nastao još davne 1976. godine s ciljem promicanja najkvalitetnijih satiričnih i komediografskih predstava iz Hrvatske i inozemstva. Zagrebačka publika tako će imati priliku pogledati vrhunska kazališna ostvarenja iz Zagreba, Splita, Ljubljane, Sombora, Beograda i Subotice. Dane satire otvorit će predstava „Sloboština Barbie“ prema romanu Maše Kolanović, u režiji Natalije Manojlović, nastala u koprodukciji Umjetničke organizacije Puntum i Kunsteatra. Više na poveznici [ovdje](#).

ANIMAFEST ZAGREB 2023

33. Svjetski festival animiranog filma

Animafest Zagreb 2023. održati će se od 5. do 10. lipnja u Kinu SC, Kinu Tuškanac i na Ljetnoj pozornici Tuškanac koja započinje novu sezonu upravo ovim festivalom. Filmski program čini više od 300 djela, gostuje rekordnih 400 stranih autora, a uz prestižna natjecanja koja uključuju i dugometražne filmove te VR projekte tu je i veliki tematski blok posvećen znanstvenoj fantastici u animiranom filmu. Središnji retrospektivni program „Majstori animacije“ posvećen je Williamu Kentridgeu – dobitniku Nagrade za životno djelo Animafesta 2023. Više na poveznici [ovdje](#).



TEHNIČKI MUZEJ NIKOLA TESLA Izložba „Priča o fotoaparatom“

Izložba nastoji ukazati na „drugo čitanje“ fotoaparata od kojih svaki ima vlastitu priču o nastanku, te ujedno sudjeluje u bilježenju priča drugih pojedinaca. Na taj način fotoaparat postaje predmet s pričom, a ne samo objekt u procesu fotografiranja. Na popisu predmeta nalazi se 69 fotoaparata raznih proizvođača iz Europe, Azije i Amerike čime se zaokružuje i prikaz razvoja tih uređaja u svijetu. Izložba se može razgledati do 2. srpnja. Više informacija na poveznici [ovdje](#).





GALERIJA AMZ

Tribina Mladi i kulturna baština – što zanima Generaciju Z?

Koliko su muzeji uspješni u privlačenju mlađih milenijalaca & Generacije Z, ne samo fizički u svoje prostore već i u diskusiju o tome kako promišljati, predstavljati i kontekstualizirati kulturnu baštinu? Znaju li muzejski djelatnici i kustosi kako uključiti mlade u svoj rad? Pitanja su kojima se bavi Erasmus+ projekt COOLTOUR - Millennials for Cultural Heritage na kojem je udruga Brodoto hrvatski partner i čije će rezultate predstaviti u ponedjeljak, 5. lipnja 2023. g., u Galeriji Arheološkog muzeja u Zagrebu u 17 sati. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

CENTAR KULTURE NA PEŠČENICI Dani kulture na Pešči 2023.

Centar kulture na Peščenici i ove godine organizira manifestaciju Dani kulture na Peščenici koji će se održati od 12. do 17. lipnja 2023. na više lokacija. Ove godine manifestaciji će se pridružiti i Mjesni odbori Petruševac, Ferenčica i Folka koji će već od subote, 3. lipnja održavati razne kulturno-zabavne programe unutar svojih kvartova. Šesnaestu godinu za redom predstaviti će se sav kreativni potencijal ove zagrebačke četvrti, a s ciljem senzibilizacije stanovnika kvarta prema kulturi, glazbi, plesu i umjetnosti. Ulaz na sva događanja je slobodan. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



PROGRAM NA OTVORENOM Booksa u parku 2023.!

Od 1. lipnja u parku ispred Bookse u Martićevoj 14D čeka vas bogat književno-umjetnički program osmišljen u suradnji s našim prijateljima i susjedima, brojnim organizacijama i umjetničkom zajednicom. Čekaju vas odlične knjige, zanimljive tribine nastale u suradnji s izdavačkim kućama, Goethe institutom, udrugom Domino, Hrvatskim društvom pisaca, cjelodnevno druženje s Volonterskim centrom Zagreb i još mnogo toga! Nastupit će zvijezde Booksina književnog programa i radionica kreativnog pisanja, slavit ćemo prijateljstvo na glazbenoj Škrabici za Antu. Subote ujutro rezervirane su za najmlađe s kojima ćemo čitati i crtati u suradnji s autori(ca)ma iz Oaza Books. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA

19. Dani Dubrave

2. - 21. lipnja 2023.

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA Dani Dubrave

Narodno sveučilište Dubrava organizira 19. po redu Dane Dubrave koji će se održati od 2. do 21. lipnja 2023. godine. Pripremili su tridesetak besplatnih događanja među kojima su - koncert filmske glazbe Cinema Paradiso, izložbe u sklopu 46. Likovnog života Dubrave: izložbu fotografskih slika Dubrava u objektivu 3 i izložbu skulptura Petra Čuje pod nazivom Harite, koncert Kalamos kvinteta, stand up komediju Best Of BIS, predstavu Teatra Kerekesh Beba i glazbeni spektakl C'est la vie. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

POGON JEDINSTVO Jedinstvena vrtna zabava Vol. 7

Sedma po redu "Jedinstvena vrtna zabava" održat će se u i oko zgrade Pogona Jedinstvo u nedjelju, 11. lipnja. Cjelodnevno druženje za velike i male, naše trnjanske susjede i sve one za koje želimo da se u Pogonu osjećaju kao doma. Od radionica za svakog po nešto: vrtna, cirkuska (leteći trapez na nasipu), plesna, filmska i literarna. Bez tradicionalne Kulturpunktove kviz-o-rame nema ni Jedinstvene vrtne zabave, tako da i ove godine imate priliku čupati kosu i negodovati oko pitanja naše Lane Pukanić i Vatroslava Miloša. Večer je rezervirana za nastup mladih demo bendova koje ugošćujemo zajedno s dragim susjedima iz Močvare, a u sklopu projekta Podrži scenu. Više informacija na poveznici [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA Izložba Budućnost trnjanskog kontrasta

Susret „neformalnih“ individualnih kuća i nasuprot njih kanonskih primjera poslijeratne moderne arhitekture, ili preciznije, sukob projicirane geometrije urbanističkih planova s prirodnim terenom i njegovim ruralnim matricama, trajni je leitmotiv još uvijek urbanistički nedovršenog trnjanskog prostora. Narativ o trnjanskim kontrastima, konfliktima i paradoksima, stoga iznova pruža priliku da se urbanistička planerska intencija susretne s nepredvidivim procesima i izmjenama na terenu. Ovom izložbom bit će prikazana metoda istodobnog proučavanja strateških akcija odozgo i malih reakcija odozdo, s terena. Izložba se može razgledati od utorka, 6. lipnja do 23. lipnja. Ulaz je slobodan. Više informacija na poveznici [ovdje](#).